
*az összehasonlítás eredménye nagymértékben függ az adott ország vagy régió aktuális energia árainak alakulásától.

A BoostAir® Type W
A BoostAir® Type A kom-
pakt hűtőberendezés mel-
lett termékpalettánkon elér-
hető a BoostAir® Type W 
adiabatikus hűtőfal is.

A Type W adiabatikus 
hűtőfal a kompakt Type A 
berendezéssel összehason-
lítva – kisebb kompromisz-
szumokkal – gazdaságos 
és energiatakarékos hűtési 
megoldást biztosít.

Felhasználási 
terület
E megoldás egyszerű mivol-
tából fakadóan ideális állat-
tartó telepek gazdaságos 
hűtési megoldásaként, vala-
mint kiválóan alkalmas a 
folyadékhűtő berendezések 
energiafelhasználásának 
csökkentésére, működési 
tartományuk kitolására a 
nyári forróság idején.

Gyártja és forgalmazza:

Teljesítménytáblázat
A befúvott levegő minimális hőmérséklete és 
így a maximális hűtőteljesítmény elérése egy 
újszerű állapotú berendezést igényel, ami egy 
új vagy nemrégiben karbantartott vízelosztó

rendszert és egy tiszta deszorpciós közeget 
jelent. Ez az érték néhány százalékkal nő/csök-
ken a működés közben.

Költséghatékonyság
Az evaporatív hűtési rendszerek, a hűtési teljesít-
mény és az üzemeltetési költség arányában vizs-
gálva a legkedvezőtlenebb esetben is hatszor 
gazdaságosabban* működtethetőek mint a hagyo-
mányos hűtési rendszerek.
Az evaporatív hűtés garantálja a 100%-ban friss 
kültéri levegő biztosítását a helyiségekben akár 10x 
légcsere mellett is. Ezáltal az olyan technológiák 
mellet is képes a kielégítő levegőminőséget bizto-
sítani, ahol az adott technológia melléktermékeként
a levegő minőségét nagymértékben rontó anyagok 
(gázok, gőzök) szabadulnak fel. Ennek a hatásnak 
elérése érdekében a meleg elhasznált levegőt a 
csarnok/helyiség felső rétegéből teljes mértékben 
eltávolítják a rendszer elszívó berendezései.
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hőmérséklet Paraméterek

10 11,7 13,2 14,7 16,1 17,5
85,4 71,3 57,9 45,2 33,1 21,6

122,4 102,1 82,8 64,6 47,2 30,7
12,7 14,6 16,4 18,1 19,7 21,2
95,9 79,7 64,4 50,1 36,5 23,7

137,2 113,8 91,9 71,3 52 33,7
15,3 17,5 19,6 21,5 23,3 24,9

106,6 88 70,8 54,8 39,8 25,8
152,2 125,5 100,8 77,9 56,6 36,5

17,9 20,4 22,7 24,9 26,8 28,7
117,2 96,3 77,1 59,4 43,1 27,8
167,1 137 109,5 84,3 61 39,3
20,5 23,3 25,9 28,3 30,4 32,1

127,8 104,4 83,3 63,9 46,2 32,3
181,8 148,2 118 90,4 65,2 45,6
23,1 26,3 29,1 31,7 32,9 33,7

138,3 112,4 89,2 68,3 58,4 47,4
196,3 159,1 126,1 96,3 82,3 67,7
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Mi az adiabatikus hűtés?
Abban az esetben, ha a kültéri levegő 
hőmérséklete kedvezően magas, miköz-
ben a relatív páratartalma alacsony, 
akkor a levegőben nagy potenciálú 
kivonható hőenergia áll rendelkezésre. A 
hőelvonás az adiabatikus állapotváltozás 
során, a nedvesítőközegben lévő víz 
elpárologtatásával valósul meg, ahol a 
párolgáshoz szükséges energiát a leve-
gőben lévő hőenergia biztosítja.

A folyamat során a hőenergia átalakul az 
anyag halmazállapotának megváltozta-
tásához szükséges energiává, de a rend-
szer összenergiája változatlan marad, 
ami az elpárolgott légtömeg hőmérsék-
letének csökkenését eredményezi. 

száraz, meleg levegő

párás, hűvös levegő 

nedvesítő közeg
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Technikai adatok
Ventilátor
Típus: Axiális EC ventilátor
Névleges légszállítás: 25 000 m3/h @ 75 Pa

Evaporatív hűtés
Hűtési teljesítmény: 100 kW (35 °C; 30% rH)
Vízfeltöltés: ¾” mágnesszelep, 20 l/perc

Fizikai méretek (mm)
Ház (sz x mé x ma): 1760 x 1760 x 1810
Lábazat (sz x mé x ma): 1200 x 1200 x 500
Légtechnikai
csatlakozás (sz x mé): 920 x 920

Szűrőpanel
Alapfelszereltség: Coarse 70% (G4)
Bővíthetőség: ePM1 55% (F7)

Elektromos adatok
Elektromos betáp: 400V/3f/50Hz
IP védettség: IP65
Elektromos teljesítmény: 3,0 kW, 5,2 A

A berendezés kiváló minőségű, 98%-ban 
újrahasznosítható anyagokból készül, megfelelve 
a környezettudatos tervezési elveknek.

Higiéniai biztonság
A berendezés ivóvíz minőségű vízzel üzemel, 
mely megfelelően alacsony biológiai és kémiai 
szennyezőanyag-tartalommal rendelkezik. 

A rendszer vezérlése a működési paraméterek 
és vízhőmérséklet változása alapján automati-
kusan legalább naponta egyszer teljesen leszá-
rítja a nedvesítő médiumok felületét, ezzel
biztosítva, hogy a baktériumok számára ne 
legyen megfelelő táptalaj a szaporodáshoz így 
megelőzve a legionella fertőzés kialakulását.

A berendezés megfelel a VDI 6022 szabvány-
ban felállított higiéniai követelményeknek.

Ecodry® technológia
A saját fejlesztésű Ecodry® szárítási technoló-
gia lehetővé teszi, hogy a berendezés szárítási 
üzemmódban ne juttasson meleg levegőt a 
hűtendő csarnokba, így – a versenytársakkal 
ellentétben – a szárítási folyamat nem jár több-
let hőterheléssel.

BoostAir
Type A

Saját fejlesztés
A BoostAir® Type A berendezés teljes mér-
tékben az Autent Solutions Kft. által kifejlesz-
tett és gyártott berendezés. A fejlesztés 
során a termék magas szintű minőségének 
érdekében az ipari hűtés területén több 
évtizedes tapasztalattal rendelkező mérnök-
csapat dolgozott.

A termékfejlesztés során egy olyan berende-
zést hoztunk létre, melyet 100%-ban ipari 
környezetbe szánunk. A termék kiemelkedő 
minőségű anyagokból készült. A tervezés 
során a fő cél a megbízható működés bizto-
sítása volt, a költséghatékony, és kompro-
misszumok nélküli maximális hűtési és szel-
lőztetési teljesítmény kiaknázása mellett.

BoostAir
Ipari környezetre alkotva!

®

®

Termékleírás
A BoostAir® Type W egy 100%-ban ipari 
felhasználásra tervezett adiabatikus elven 
működő előhűtő berendezés.
A berendezés moduláris elemekből tetszőleges 
méretben összeépíthető és a csarnoképület 
falnyílására vagy meglévő folyadékhűtő 
rendszerek beszívó oldalára szerelhető.

Funkciók
Frisslevegő előhűtés
Mivel a BoostAir® Type W egyszerű felépí-
téséből adódóan nem tartalmaz ventilátor 
egységet, így abban az esetben, ha a csar-
nokba jutó frisslevegő hűtésére kívánjuk hasz-
nálni, a berendezés egy falnyílásra, vagy egy 
már meglévő légkezelő berendezés beszívó 
csonkja elé szerelhető. Ebben az esetben a 
csarnoképületben szükség van egy elszívó 
ventilátor elhelyezésére, ezzel biztosítva a 
megfelelő beszívott légáramot az adiabatikus 
panelek felületén. Meglévő légkezelő esetén a 
légkezelőben lévő ventilátor tudja biztosítani a 
légáramot, ebben az esetben a fal felsze-
relésén kívül más átalakításra nincs szükség.
A frisslevegő előhűtése által gazdaságos 
módon csökkenthető egy csarnoképület belső 
hőmérséklete, alacsony beruházási és 
üzemeltetési költségek mellett.

Folyadékhűtő előhűtés
Az általános hőszivattyúk és folyadékhűtők 
működése jelentősen függ a külső hőmérsék-
lettől. Nagy hőség esetén – amikor a legna-
gyobb szükség lenne a hűtési teljesítményre – 
a folyadékhűtő berendezések teljesítménye és 
hatásfoka nagy mértékben csökken.
Ebben az esetben a folyadékhűtő berendezés 
léghűtését biztosító saját ventilátoregység is 
elegendő a hűtési légáram biztosítására, így a 
folyadékhűtők esetében sincs szükség plusz 
ventilátor beépítésére. 
A folyadékhűtő berendezések előhűtése során 
alacsony beruházási és üzemeltetési költségek 
mellett javítható a hűtőrendszer teljesítménye 
azokban az időszakokban, mikor arra a 
legnagyobb szükség van. Emellett a meglévő 
gépészeti rendszer átalakítására sincs 
szükség.



Termékleírás
A BoostAir® Type A egy 100%-ban ipari 
felhasználásra tervezett adiabatikus elven 
működő hűtő-szellőztető berendezés.

A berendezés alkalmas nagy légáramú szellőz-
tetésre és ugyanezen légáram biztosítása mel-
letti hűtésre is.

Szellőztetés üzemmódban a rendszer friss szűrt 
kültéri levegőt juttat a csarnokba. Amennyiben 
a külső hőmérséklet már nem tudja biztosítani a 
beáramoltatott levegő hőmérséklet komfort- 
fokát, a rendszer evaporatív hűtési módba kap-
csolja magát. Ebben a módban a külső levegőt 
a nedvesítő közegen átszívva – melyet ivóvíz 
tisztaságú víz segítségével nedvesít – azt a 
külső hőmérséklet és páratartalom függvényé-
ben akár 10-14 °C-kal lehűti.

Minden berendezés saját vezérlőegységgel 
rendelkezik, mely biztosítja a teljesen automati-
kus működést, mind a vízkezelés, mind a venti-
látor teljesítmény szabályozás tekintetében. A 
vezérlés képes a beépített elszívó ventilátorok 
vagy természetes szellőztető berendezések 
számára vezérlő jelet adni, ezzel a meleg levegő 
elszívását szabályozni és kiegyenlített, 
depressziós, vagy túlnyomásos légállapotot 
előidézni.

A berendezés egy fokozatmentesen szabályoz-
ható, nagy teljesítményű EC ventilátorral ren-
delkezik, mely segítségével akár 25 000 m3/h 
frisslevegő mennyiség biztosítása mellett akár
100 kW* hűtési teljesítmény leadására is képes, 
így garantálva a felhasználó számára az 
igényeinek megfelelő nagy teljesítményű hűtést 
és szellőztetést.

Fenti tulajdonságainak köszönhetően a BoostAir®

kiválóan helytáll a legnehezebb ipari környeze-
tekben is!

Mi az adiabatikus hűtés?
Abban az esetben, ha a kültéri levegő 
hőmérséklete kedvezően magas, miköz-
ben a relatív páratartalma alacsony, 
akkor a levegőben nagy potenciálú 
kivonható hőenergia áll rendelkezésre. A 
hőelvonás az adiabatikus állapotváltozás 
során, a nedvesítőközegben lévő víz 
elpárologtatásával valósul meg, ahol a 
párolgáshoz szükséges energiát a leve-
gőben lévő hőenergia biztosítja.

A folyamat során a hőenergia átalakul az 
anyag halmazállapotának megváltozta-
tásához szükséges energiává, de a rend-
szer összenergiája változatlan marad, 
ami az elpárolgott légtömeg hőmérsék-
letének csökkenését eredményezi.

* 35 °C és 30% rH külső légállapot esetén

A BoostAir® type A vízelosztó rendszere
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Technikai adatok

Egy 4 modulból álló rendszer 1,5 m/s légsebességnél 
körülbelül 200 kW hűtési teljesítmény leadására 
képes. (35 °C; 30% rH külső légállapot esetén)

Névleges fizikai méretek (mm) 
Modul (sz x ma): 1200 x 2000 

    

Vízcsatlakozás
Csatlakozási méret: 3/4" mágnesszelep  
Pillanatnyi vízfogyasztás:   20 l/perc

A berendezés kiváló minőségű, 98%-ban 
újrahasznosítható anyagokból készül, megfelelve 
a környezettudatos tervezési elveknek.

Higiéniai biztonság
A berendezés ivóvíz minőségű vízzel üzemel, mely 
megfelelően alacsony biológiai és kémiai 
szennyezőanyag-tartalommal rendelkezik. 

A rendszer vezérlése a működési paraméterek és 
vízhőmérséklet változása alapján automati-kusan 
legalább naponta egyszer teljesen leszá-rítja a 
nedvesítő médiumok felületét, ezzel biztosítva, hogy 
a baktériumok számára ne legyen megfelelő 
táptalaj a szaporodáshoz így megelőzve a legionella 
fertőzés kialakulását. 

A berendezés megfelel a VDI 6022 szab-ványban 
felállított higiéniai követelményeknek.

BoostAir® 

Type W

Saját fejlesztés
A BoostAir® Type W berendezés teljes mér-
tékben az Autent Solutions Kft. által kifejlesz-
tett és gyártott berendezés. A fejlesztés során 
a termék magas szintű minőségének 
érdekében az ipari hűtés területén több 
évtizedes tapasztalattal rendelkező mérnök-
csapat dolgozott.
A termékfejlesztés során egy olyan berende-
zést hoztunk létre, melyet 100%-ban ipari 
környezetbe szánunk. A termék kiemelkedő 
minőségű anyagokból készült. A tervezés 
során a fő cél a megbízható működés bizto-
sítása volt, a költséghatékony, és kompro-
misszumok nélküli maximális hűtési teljesít-
mény kiaknázása mellett.

BoostAir ®

Ipari környezetre alkotva!

A BoostAir® Type W rendszer moduláris felépítésű: egy vízkezelő 
modul akár négy hűtőmodult is kiszolgálhat, így a rendszer teljesít-
ménye és kapacitása igény szerint rugalmasan bővíthető.

Elektromos adatok
Elektromos betáp: 230V/1f/50Hz  
Elektromos teljesítmény: 0,5 kW

Fix modulszélesség mellett a magasság változ-
tatható, a szélesség a modulok számának növe-
lésével változtatható.

A BoostAir® Type W vízelosztó rendszer

Ferenc Helfrich
Áthúzás



Funkcióleírás
Nagy teljesítményű ipari 
adiabatikus léghűtő 
egység. 100% friss 
levegővel működő       
evaporatív hűtési techno-
lógia a maximális        
munkahelyi komfort
elérése érdekében.

Felhasználási
terület
A BoostAir® adiabatikus
hűtőberendezés az ipar  
és a logisztika összes 
területén használható
költséghatékony hűtési
megoldásként, köszönhe-
tően az intelligens vezér-
lés nyújtotta széleskörű
működési tartománynak.

Legfőbb előnyök
Kiemelkedő minőségű
anyaghasználat, költség-
hatékony működés, intelli-
gens vezérlés, természe-
tes hűtőközeg, extrém,  
kompromisszumok nélküli
hűtési teljesítmény.

Gyártja és forgalmazza:

BoostAir
Type A
Adiabatikus hűtőberendezés

Teljesítménytáblázat
A lenti adatok egy 4 modulból álló rendszert 
feltételeznek névleges 1,5 m/s légsebesség 
mellett. A befújt levegő minimális hőmérsék-

lete nagyban függ a külső légállapotoktól, az 
üzemeltetési körülményektől és a nedvesítő 
médiumok elhasználtságától. 

Költséghatékonyság
A BoostAir® Type W adiabatikus hűtőfal az energiafelhasználás és a hűtési teljesítmény arányát tekintve a 
legkedvezőbb megoldások közé tartozik. A folyadékhűtők vagy hőszivattyúk elé telepítve akár 30–40 %-kal 
csökkentheti a hűtési energiaigényt, miközben jelentősen növeli a berendezések hatásfokát a legmelegebb 
időszakokban is. 
A természetes elpárologtatás elvén működő rendszer működtetése rendkívül alacsony víz- és 
villamosenergia-felhasználással jár, mivel a Type W nem tartalmaz ventilátoregységet.
Egyszerű felépítése és automatikus vízkezelése révén karbantartási igénye is minimális, így hosszú távon 
is költséghatékony, fenntartható hűtési megoldást biztosít ipari környezetben.
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